

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1596

Abrakadabra BONUSFEST

Je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia. Hrá sa na 3 až 5 rovnakých symbolov v 20 pevných výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: **MENU** (tri vodorovné čiary - zobrazuje herný plán, výhernú tabuľku, históriu hry a návrat na úvodnú stránku kasína), **REPRODUKTOR** (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel v strede **▼** (zníži hodnotu stávky) a **▲** (zvýši hodnotu stávky), tlačidlo **ŠTART** (zatočená šípka - spustí otočenie valcov) a tlačidlo **AUTOŠTART** (dve zatočené šípky - spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu). Po aktivácii funkcie automatického hrania sa dané tlačidlo zmení na tlačidlo **STOP**, pomocou ktorého je možné deaktivovať túto funkciu. Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia **KREDIT (€)** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **STÁVKA (€)** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky, po kliknutí do poľa hráč môže výšku stávky zmeniť) a **VÝHRA (€)** (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry). Hodnoty všetkých polí sú uvádzané v eurách.

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA (€)**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel **▼** a **▲**, alebo kliknutím do tohto poľa.

Výhry

Jednotlivé výhry za zvýraznené výherné kombinácie sa spočítavajú do poľa **VÝHRA (€)**. Celková výhra je zobrazená v strednej časti valcov a v poli **VÝHRA (€)**. Výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii a za najväčší počet scatter symbolov. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet výhry je daný súčinom celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Divoký symbol (wild)

Divokým symbolom je symbol **ČARODEJNICA**. Nahrádza vo výhernej kombinácii všetky ostatné symboly okrem symbolu **KOTLÍK** (scatter) a **MAČKA** (extra spin +1). Za minimálne 3 po sebe idúce divoké symboly na jednej výhernej línii počnúc od 1. valca zľava sa vypláca samostatná výhra. Tá sa vypláca namiesto výhry za normálne symboly, ak je výherná suma za divoké symboly vyššia ako výhra za normálne symboly (aj keď divoký symbol je súčasťou výhernej línie).

Bonusová hra FREESPINS

Scatter symbolom je symbol **KOTLÍK**. Ak sa hráčovi zobrazia minimálne 2 symboly **KOTLÍK** na valcoch 1, 2 a 3, získa počet otočení zadarmo do Bonusovej Hry **FREESPINS** podľa výhernej tabuľky. Na začiatku Bonusovej Hry sa symboly **KOTLÍK**, ktoré spustili bonusovú hru premenia na divoký symbol čarodejnica a rozťahnu sa na celý valec. Na valci ostávajú uzamknuté počas celého priebehu Bonusovej Hry. V priebehu Bonusových Hier je možné získať ďalšie otočenia zadarmo pomocou symbolu **MAČKA**, ktorý sa zobrazuje na 5. valci a pridáva 1 otočenie zadarmo. Bonusová Hra **FREESPINS** je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDIT (€)** žiadna stávka. Výhry získané počas Bonusovej Hry **FREESPINS** zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej bola Bonusová Hra získaná. Výhry sú počas Bonusovej Hry **FREESPINS** kumulované v poli **VÝHRA (€)** aj s výhrou zo základnej otáčky ktorá spustila Bonusovú Hru.














Bonusová hra BONUSFEST

Počas točenia v základnej hre sa v ľavom hornom rohu každého symbolu môže objaviť malý symbol **PRASA** (scatter). V prípade, že hráč dostane minimálne 5 takýchto symbolov, spustí sa bonusová hra **BONUSFEST**. Na začiatku bonusovej hry **BONUSFEST** sa rozloženie herného pola zmení na 5 valcov s 3 symbolmi na valci a všetky symboly **PRASA**, ktoré spustili bonusovú hru **BONUSFEST**, sa uzamknú na svojich pozíciách. Po stlačení tlačidla **START** sa spustí **BONUSFEST** s 5 otočeniami zadarmo.

Počas otočení zadarmo sa na prázdnych pozíciách (s malou hviezdou) môže zobrazit' len symbol **PRASA**. Ak na konci Bonusovej Hry (po vyčerpaní všetkých otočení zadarmo) nie je vyplnený ani jeden riadok symbolmi **PRASA**, za každý symbol na valcoch hráč získa náhodnú výhru v rozsahu 1 – 5 násobku celkovej stávky. Ak sa vyplní jeden riadok, za tento riadok získava hráč Bronzový Bonus s náhodnou výhrou v rozsahu 10 – 100 násobku celkovej stávky a za zvyšné symboly získa náhodnú výhru v rozsahu 1 – 5 násobku celkovej stávky. Ak sa vyplní prvý a posledný riadok, za oba riadky hráč získava Bronzový Bonus a následne náhodnú výhru za všetky ostatné symboly. Ak sa vyplnia 2 riadky, ktoré sú vedľa seba, hráč získa Strieborný Bonus s náhodnou výhrou v rozsahu 20 – 500 násobku celkovej stávky a následne náhodnú výhru za všetky ostatné symboly. Ak sa vyplnia všetky riadky, hráč získa Zlatý Bonus s náhodou hodnotou v rozsahu 100 – 5000 násobku celkovej stávky.

Herné limityMinimálna stávka do hry: **0,20 €**Maximálna stávka do hry: **500,00 €**Maximálna výhra z hry: **2 500 000,00 €** (5 000 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka (násobiteľ výhernej kombinácie):

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Melón	50	5	0,75	-
	Hrozno	25	5	0,75	-
	Citrón	12,5	2,5	0,5	-
	Čerešne	12,5	2,5	0,5	-
	A	10	2,5	0,5	-
	K	10	2,5	0,5	-
	Q	5	1	0,25	-
	J	5	1	0,25	-
	10	5	1	0,25	-
	Čarodejnica (divoký symbol)	100	10	1,25	-
	Kotlík (scatter symbol)	-	-	5 otočení zadarmo	3 otočenia zadarmo
	Mačka (extra spin +1) (počas Bonusovej Hry FREESPINS)	-	-	-	-
	Prasa (scatter symbol)	Bonusová Hra BONUSFEST	-	-	-